



**Allahumma Laka aszlamt, wa Bika ámant, wa 'alayka tawakkalt, wa Ilayka anabt, wa Bika khászamt. Allahumma inní a'úthu bi-'izzatika la ilaha illa Anta an tudillaní, Anta-l-Hayyu alladí la yamút, wa-l-dzsinnu wa-l-inszu yamútún. (Ó, Allah! Csak Neked vetem alá magam és Benned hiszek, csak Rád hagyatkozom és csak Neked bánom meg bűneimet, és Általad vitázom. Ó, Allah! Én, bizony, Hozzád menekülök, a Te Hatalmadhoz - nincs más jogosan imádható isten csak Te - az elől, hogy tévelygésbe vigyél engem. Te vagy az Élő, Aki soha nem hal meg és a dzsinnek és az emberek meghalnak.)**

Ibn Abbász-tól (Allah legyen elégedett kettejünkkel), miszerint Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt szokta mondani: "Allahumma Laka aszlamt, wa Bika ámant, wa 'alayka tawakkalt, wa Ilayka anabt, wa Bika khászamt. Allahumma inní a'úthu bi-'izzatika la ilaha illa Anta an tudillaní, Anta-l-Hayyu alladí la yamút, wa-l-dzsinnu wa-l-inszu yamútún. (Ó, Allah! Csak Neked vetem alá magam és Benned hiszek, csak Rád hagyatkozom és csak Neked bánom meg bűneimet, és Általad vitázom. Ó, Allah! Én, bizony, Hozzád menekülök, a Te Hatalmadhoz - nincs más jogosan imádható isten csak Te - az elől, hogy tévelygésbe vigyél engem. Te vagy az Élő, Aki soha nem hal meg és a dzsinnek és az emberek meghalnak.)"

[Ṣaḥīḥ (hiteles)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) fohásza volt, hogy mondta: (Ó, Allah! Csak Neked vetem alá magam) a Te parancsaidat követve; (Benned hiszek) Téged fogadva el igaznak és megvallva azt; ( csak Rád hagyatkozom) minden ügyemet a Te irányításod alá helyezem, Rád támaszkodva; ( csak Neked bánom meg bűneimet) Hozzád fordulok és térek vissza; (Általad vitázom) érvelek az ellenségeiddel. (Ó, Allah! Én, bizony Hozzád menekülök) a Te oltalmadat és védelmedet keresve; (a Te hatalmadhoz) a Te mindenek feletti uralmadhoz, támogatásodhoz és a Te felülkerekedést biztosító Erődhöz; (nincs más jogosan imádható isten csak Te) nincs Rajtad kívül senki, aki jogosan szolgálható;

(az el l, hogy t velygsbe vigy l engem) let r ts az  tmutat sr l  s a Te t mogat  seg ts gedt l, amely az El gedetts gedhez vezet el; (Te vagy az  l , Aki soha nem hal meg) nem m lik el; (a dzsinnek  s az emberek meghalnak).

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/3056>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

